2oyxpovn Quoikn | : O€pata Ixetikotntoag (16/2/2009)

Oéua 1°
a)(1.5 povadeg) M paBdog prkoug L, Kiveital pe toxvtnTo U Kotd TNV opt{ovtia SteBuvaon
X, 0t oxéon e éva akivnto mapatnpntr o omoiog Pploketal otnv apxn Twv afdovwv Tou
ouotApatog ouvtetaypévwy yOx. H pdBdog, oto clotnua npepiag tng y'O'x’, oxnuatite
ywvio 8, pe tov op{ovtio d€ova x' .
1. Amobeifte OTL TO UAKOC TNG PABOOU OMWGE AUTO UETPEiTAL ATd TOV aKIivNTO MopATNPNTH
Slvetal and tnv oxéon: L =L, [1— (1)2 /c? )COS2 6, ]1/2 .
2. Amobeifte OtL n ywvia mou oxnuatilelt n papdoc pe tov afova x Sivetal amo v
ékdppaon tand = ytan 9.
B)(1 povada) Avo midakeg UANG ektofelovTal amo To KEVTPO £vO¢g padloyalatio os avtiBeTeg

KateuBUvoelg. H taxutnta twv dUo MbAkwv o oxéon He tov yalaéia eivat 0.75c. Yroloyiote
TNV TaxUTNTA TOoU €VOG TidaKka o€ ox£on UE Tov AAAo.

Oéua 2°
a) Eva movio 7 pe pdla npeptac 140 MeV/c? snuoupyeitar oe vdoc 100 Km amd v
empavela NG Bdalaocoag, HEca otn  atpoodalpa. To TLOVIO £€XeEL OAIKN EVEpYELa
1.5x10° MeV kat kweitat mpo¢ ta Kdtw. Edv Swaomaotel 2x107° sec petd v Snpoupyia
TOU, OTWG UTtoAoyileTaL 0To cUOTNUO NPEULAC Tou, o€ TTolo UPOG MAVW Ao TV eMLbAVELA TNG
Bdlaocoag Aappavel xwpa n didomnaon;

B) Anobeifte otL 0 deltePOG VOO Tou NeUTwva UIopEl va ekPPAOTEL GE OXETIKLOTIKN Hopdn)
wg e&ne:

2 -3/2

u J du

Fzmo[l—c—z E

Omou m, eival n pado npepiag evog AVILKELMEVOU Kal U N TaxVTNTA Tou.



Aivovrail:




AnavtrosLc:
Ofpa 1:

0l) 2TO KLVOUEVO CUCTN O EXOULE:
L =L,cos6,
L, = L,sing,
Y10 akivnto cvotnua eivat:
L' L,cosé
L =—*=—12"2L_ =] cos@,V1-v°/c?
7 1N1-0%1¢cf

L,=L,=L,sing,

y

Apa :

2
L :\/Li +L = JI3cos? 6,(1-v? [¢? )+ I2sin? 6, = .. :L(,,/l—lc)—zcos2 o,

Mo tn ywvia papdou-afova x €Xoupe:

tanQ:L—y: L,siné, _ tang,
L, L,cos0,W1-021c?  1-v?/c?

=ytang,

B) Exoupe: O=> lahafiog
O’=>nidakag 1
Swua => nidakag 2

O nidakag 2 éxel u wg mpog O kot #' wg pog O’. Wayvoupe tnv u' . Exoupe

T oo = 0%
1-= 1-— 7 14V g X
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Exoupe nwg: S = At v
Elval opwg:
At =y At
EO
EM:?”””CZ:?’: 12
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S=Atv=yA'v=

140
Apa: h =100Km —6.4Km = 93.4Km

mou

B) Exoupe nwg: p = ——m——
J1=(u?1c?)

apa sivat :

E ] 5
S=—%_At 1—% e 10X107 1078 x 1—;2
m, C /4 140 (1.5x105
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x3x10% m = 6428m
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